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GUÍA COMPLETA

TECHNICAL SPECIFICATIONS

PRECAUCIONES 

El adaptador de alimentación es el dispositivo de desconexión del equipo. La 
base de toma de corriente debe estar cerca del equipo y ser fácilmente accesible. 
Apague el teléfono donde el uso de móviles esté prohibido o cuando pueda causar 
perturbaciones o peligro. Nunca utilice el móvil mientras conduce. Apagar en el 
avión, hospitales o cerca de equipos médicos, en gasolineras y otros lugares con 
mercancías explosivas. No utilice baterías de distinta capacidad de la original, 
no sumerja el teléfono o ninguno de sus componentes en agua, ni los arroje al 
fuego, ni las someta a temeraturas extremas. Los residuos que este equipamiento 
y todos sus componentes generen al ser deshechados deberán ser tratados en 
cumplimiento de la regulación actual y no como residuos normales. Cuando vaya 
a deshacerse del teléfono o sus componentes, llévelos al centro de gestión de 
residuos eléctricos/electrónicos más cercano. 

DIAGRAMA

ICONOS Y FUNCIONALIDADES

IM200

FRECUENCIA 800/1800 MHZ / QUADBAND
PANTALLA TFT 1.77” COLOR
ALTAVOZ <_ 100dB

EN ESPERA +_ 375/240 HRS.
EN HABLA +_ 3/5 HRS.
REGISTRO DE LLAMADA 20
ACEPTA TARJETAS DE HASTA <_ 16GB
CONTACTOS 100
ARCHIVO SMS 50
CARGADOR 100-240V~50/60 Hz 150mA 5.2V     500mA
BATERÍA Li-ION 3.7V 700mAH
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Pantalla TFT

Memoria directa 1

Memoria directa 2

Llamar/Coger

Colgar/Rechazar

Teclado numérico

Modo silenciar/General/Cambiar 
modo introducción de texto

Botón SOS

Botón linterna

Bloqueo y desbloqueo

MEMORIA DIRECTA 1

MEMORIA DIRECTA 2
MODO SILENCIO

NIVEL DE BATERÍA

LLAMAR / ACEPTAR

COLGAR/RECHAZAR

BOTÓN SOS

BLOQUEAR / DESBLOQUEAR

NAVEGAR / ARRIBA: LEER MENSAJES
ABAJO: CONFIGURAR LA ALARMA

APAGAR/ENCENDER LINTERNA

INTENSIDAD DE LA SEÑAL

LLAMADAS PERDIDAS

SONIDO Y VIBRACIÓN

SOLO SONIDO

VIBRACIÓN

AURICULAR CONECTADO

BLOQUEO ACTIVO

BLOQUEO INACTIVO

ALARMA ACTIVADA

NUEVO SMS

TARJETA DE MEMORIA
DETECTADA

MODO SILENCIO

INSTALAR LA BATERÍA: Quite la tapa de la batería, inserte la batería en el 
compartimiento de la batería, vuelva a poner la tapa.

En el primer uso, agote por favor toda la batería y luego cárguela durante 4 horas 
para conseguir un estado óptimo de la batería.

IMPORTANTE: Apague el teléfono y desconecte el cargador antes de quitar la 
tapa de la batería.

INSTALAR LA TARJETA DE MEMORIA FLASH: Quite la tapa trasera del IM500 
y retire la batería.Inserte la tarjeta de memoria en la ranura situada debajo del 
alojamiento de la tarjeta SIM y asegúrese de que la cara de la tarjeta que dispone 
de contacto está orientada hacia abajo, por favor tenga cuidado y no raye o 
doble el contacto de la tarjeta. 

La tarjeta de memoria Flash se utiliza cómo almacenamiento del teléfono. 
Cuando se conecta a un ordenador a través de un cable USB, usted puede copiar 
archivos a la misma.

INSTALAR LA TARJETA SIM: Quite la tapa trasera del IM500 y retire la batería. 
Inserte la tarjeta SIM en la ranura de la tarjeta SIM situada sobre el alojamiento 
de la tarjeta de memoria (asegúrese de que la cara de la tarjeta que dispone de 
contacto está orientada hacia dentro)

Antes de sacar la tarjeta SIM apague el móvil.* El uso de tarjetas MicroSIM con 
adaptador no está recomendado.

INSTALACIÓN

Al pulsar la tecla Menú, la primera opción que encontrará será CONTACTOS. 

1.BUSCAR 
Dentro de esta opción, una vez tenga guardados los contactos, pulsando 
BÚSQUEDA podrá realizar una búsqueda rápida de un contacto introduciendo la 
letra inicial.

2.AÑADIR CONTACTO
Puede añadir el nuevo contacto a SIM (tarjeta) o al teléfono presionando Aceptar 
para confirmar.

1.Introduzca nombre y el número del contacto. 
2. En el caso de guardar el contacto en el teléfono, también tendrá la opción de 
asignar una imagen y un tono a su contacto. Dicha imagen podrá proceder de 
un archivo de imagen o de la propia cámara. Para seleccionar la localización de 
dicha imagen debe usted seleccionar las teclas * y # para navegar a derecha e 
izquierda respectivamente. Seleccione la localización deseada y presione Opción 
para escoger la misma.  
3. En el caso del tono, podrá elegir dejar el tono por defecto o elegir un archivo 
nuevo. Dicho tono podrá proceder de un archivo o de los predefinidos en el 
teléfono. Para seleccionar la localización de dicho Tono llamada debe usted 
seleccionar las teclas * y # para navegar a derecha e izquierda respectivamente. 
Seleccione la localización deseada y presione Opción para escoger la misma. 
4. Presione Opción para guardar.

CONTACTOS

Presione Menú y desplácese hasta CONFIGURACIONES

1.SOS
ESTADO : Puede seleccionar el estado (activo/inactivo). Debe activarse para 
funcionar correctamente.

NÚMERO SOS : Configure los números al cual llamará el botón SOS una vez 
presionado. Estas llamadas serán efectuados en dicho orden.

ESTADO SOS : Configure el estado del mensaje SOS, activado o desactivado, 
que será enviado a los números previamente configurados.

SOS SMS : Configure el texto del SMS que se enviará a los teléfonos 
configurados.

Si el estado es activo, cuando presione el botón SOS en la parte de atrás del 
dispositivo el teléfono enviará un sonido de emergencia y llamará a los cinco números 
grabados.
Advertencia!
La función SOS debe ser activada antes del uso. Debido algunos factores 
que pueden causar interferencias ( Internet, medio ambiente etc.) cabe la 
posibilidad de que la función SOS no esté disponible.

2.TELÉFONO
FECHA Y HORA : Seleccione la Zona Horaria, la Fecha y hora, el Formato en 
el que quiere presentar la fecha y hora. Asimismo puede usted seleccionar si la 
hora se actualiza o no con la zona horaria.

IDIOMA : Presione Aceptar y utilice las teclas arriba/abajo para seleccionar el 
idioma que quiere.  

MÉTODO DE ENTRADA PREDETERMINADO : Presione Aceptar y utilice las 
teclas arriba/abajo para seleccionar el método de escritura predeterminado.

PANTALLA : En este menú, puede cambiar el fondo del sistema y personalizarlo.

3.PERFILES
Desplácese para seleccionar los modos disponible General/Silencio/Conferencia/
Exterior.
Después de que haya seleccionado un modo, usted puede personalizar los 
diferentes apartados, posicionándose en ellos y seleccionando Opción:

· Tipo alerta (sólo sonar, sólo vibrar, vibrar y tino) 
· Tipo de tono ( Repetición, ascendente o  pitido)
· Llamada recibida (tono de la misma)
· Volumen de tono
· Vol. SMS
· Teclado audible (Sin tono, Clic, Tono, Tono de Voz humana)
· Volumen Tecla
· Tono Encendido 

· Tono Apagado
· Alerta del Sistema (Activo / Inactivo)

Presionado la tecla #, el modo cambiará a Reunión.

4.MARCACIÓN RÁPIDA
TECLA M1 /M2 : Permite llamar presionando M1 y M2 a las personas que 
preestableció.
Estado: el estado por defecto es ACTIVO, presione Aceptar para cambiarlo.
Número: presione Aceptar para introducir los números M1, M2.

TECLA 2-9 : Podrá definir el estado (activo /inactivo) y asignarle un contacto a 
cada número (del 2 al 9). De este modo, cuando se mantenga pulsados estos 
números, el teléfono llamará a la persona que usted haya establecido.    
Estado: el estado por defecto es INACTIVO, presione Aceptar para cambiarlo.
Número: presione Editar para seleccionar el contacto del menú Contactos y 
presione Aceptar para confirmar.

5.BLOQUEAR FUNCIÓN
Desplácese para escoger la función que quiera deshabilitar y presione Aceptar.
La función deshabilitada desaparecerá del menú principal.

6.TECLA DESIGNADA
TECLA ALTA : La tecla de arriba es por defecto del menú Mensajes. Puede 
cambiarlo a Contactos, Llamadas, Organizador, Cámara, Multimedia, Foto 
Contacto, Radio FM o Bluetooth.
TECLA BAJA : La tecla de abajo es por defecto del menú Foto Contacto. 
Puede cambiarlo a Contactos, Llamadas, Organizador, Cámara, Multimedia, 
Mensajes, Radio FM o Bluetooth.

7.RED
SELECCIÓN DE RED : Puede buscar y seleccionar una red manualmente, así 
como cambiar el modo selección de la misma ( automático /manual).
8.SEGURIDAD
SEGURIDAD SIM : En este menú, usted puede ACTIVAR/INACTIVAR el Bloqueo 
Pin y cambiar el código PIN.

SEGURIDAD TELÉFONO : En este menú usted puede ACTIVAR/INACTIVAR el 
bloqueo del teléfono y cambiar la contraseña. La contraseña por defecto del 
teléfono es “0000”.

BLOQUEO AUTOMÁTICO: Puede usted seleccionar el tiempo de bloqueo por 
defecto.

9.RESTAURAR CONFIGURACIONES PREDETERMINADAS 
Devuelve el teléfono a valores de fábrica. La contraseña por defecto es “0000”.
 

Presione Menú y desplácese hasta MULTIMEDIA.
1.RADIO FM
Utilice las flechas arriba/abajo para seleccionar el canal y las teclas */# para 
ajustar el volumen.
Presione la tecla Colgar para volver al modo de espera. La radio continuará 
sonando.
Pulse 0 para encender/apagar la radio FM.

Presionando Opción, podrá Editar las emisoras (Nombre y frecuencia), 
Guardarlos, Marcar dial directamente, donde puede introducir manualmente 
una frecuencia. También puede realizar una Búsqueda automática y guardar las 
frecuencias para usarlas posteriormente. 

2.CÁMARA
Presione la tecla 0+  para hacer una foto. 
Para ver las fotos, presione Opción y seleccione Fotografías.
Presionando Opción, también podrá Configurar la cámara ( sonido de disparo, 
EV, contraste, Anti parpadeo, temporizador y disparo continuo), Configurar 
las imágenes (tamaño y calidad), balance de blancos, modo de escena, 
configuración de efectos, almacenamiento (Tarjeta SIM o teléfono) o Restaurar 
los valores predefinidos. 

Advertencia! Si la tarjeta de memoria es insuficiente, borre algún documento 
o aumente la capacidad de la misma.

3. GRABADOR DE SONIDO
*Para utilizar esta función es necesario tener insertada una tarjeta de memoria 
en el teléfono.

CONFIGURACIONES

MULTIMEDIA

3.FOTO CONTACTO
NOMBRE : Introduzca el nombre.
NÚMERO : Introduzca el número. 
IMAGEN LLAMANTE : Presione Opción para después Seleccionar de donde 
quiere coger la imagen ( Defecto, cámara o archivo) y asociar la foto al contacto. 
Esta foto aparecerá cada vez que llame a su correspondiente contacto o cuando 
el contacto le llame a usted.
* Utilizar un tamaño de imagen predeterminado de 240x320 pixeles hará que la 
foto de la persona que llama sea más apropiado y agradable.

TONO LLAMADA : Presione Opción para después Seleccionar el tono y luego 
OK para asociar el tono al contacto.

Para conservar los cambios, presione Opción y desplácese a Guardar, entonces 
presione Seleccionar para conservar los cambios.
 
4.CONFIGURACIÓN DE CONTACTOS
FAVORITOS : Seleccione si los nuevos contactos se introducirán por defecto en 
la SIM, en el teléfono, o en el que usted elija en el momento de añadir uno nuevo 
(ambos).

ESTADO DE MEMORIA : Permite comprobar cuantos contactos hay en la tarjeta 
SIM y en el teléfono.

COPIAR CONTACTOS : Puede copiar los contactos a la tarjeta SIM ó al teléfono.
MOVER CONTACTOS : Puede mover los contactos al tarjeta SIM ó al teléfono.
ELIMINAR TODOS : Puede borrar todos los contactos de la SIM o del teléfono.
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a)Puede iniciar una nueva grabación de voz pulsando Opción y seleccionando 
“nueva grabación”, dentro del apartado Menú/Multimedia/Grabación.
b)Para detener y guardar la grabación realizada, pulse “parar”. 
c)Si desea cancelar una grabación en curso sin guardarla, pulse el botón M2.
Para escuchar sus grabaciones necesitará acceder a Menú/Multimedia/
Administrador de archivos y seleccionar la tarjeta de memoria externa. Las 
grabaciones aparecerán dentro de la carpeta “Audio”. 

4.VISUALIZADOR DE IMÁGENES
Puede ver todas las fotos guardadas.
Presionando Opción sobre una imagen podrá Ver la imagen, obtener 
Información sobre ella, cambiar el Estilo de vista de la galería ( lista/matriz), 
Enviarla (por sms o bluetooth), Usarla como Fondo de pantalla o como 
Imagen de llamada, Renombrarla, Eliminarla, elegir como quiere Ordenar la 
galería ( Por nombre, tipo, tiempo o tamaño), elegir el lugar de Almacenamiento 
(teléfono o tarjeta sim).

5.ADMINISTRADOR DE ARCHIVOS
Puede gestionar archivos, renombrar, copiar, eliminar y mover archivos.
1. Seleccione teléfono o (tarjeta) SIM.
2. Presione Opción para abrir. Puede verificar todos los documentos guardados 
cómo por ejemplo Audio, Mi Música, Fotos y Video etc.

6. LUPA
Seleccione la opción Lupa dentro del Menú para activar la función. De esta 
manera, podrá utilizar la cámara del móvil para aumentar lo que enfoque (un 
prospecto médico, textos muy pequeños etc.)

Presione Menú y desplácese hasta ORGANIZADOR.

1.ALARMA
1. Para editar una alarma presione Editar y luego presione Aceptar cuando haya 
finalizado.
2. Utilice las teclas */#  para seleccionar activo o inactivo.
3. Introduzca la hora con el teclado.
4. Desplácese y seleccione Posponer, utilice las teclas */ # para escoger 
Inactivo, 1, 3 o 10 minutos.
5. Desplácese y seleccione Repetir, utilice las teclas  */ # para escoger Una vez, 
Diario o Personalizar. 
6. Para parar la alarma presione Inactivo y luego presione Hecho.
Aviso: La alarma está disponible incluso con el teléfono apagado.

2.CALENDARIO
En el calendario, usted puede ver la fecha y el día de la semana (Ver, Ver todo), 
Agregar eventos,  Borrar eventos, ir a fechas concretas (Ir a fecha), ver si tiene 
marcado algo en el día de hoy (Hoy) o poner una vista semanal.
A la hora de agregar un evento,  debe usted seleccionar el Asunto, la fecha de 
inicio, hora de inicio, fecha final, hora final, Tipo de evento, activar/desactivar 
alarma, repetición (una vez, diaria, semanal, mensual, anual).

3.CALCULADORA
Utilice el teclado para introducir los números .Utilice las teclas arriba/abajo para 
seleccionar una operación (+, -, x, ÷) y presione  OK. 

4.BLUETOOTH
ESTADO :  Seleccione Activo/Inactivo para Habilitar/Inhabilitar el Bluetooth.
VISIBILIDAD :Seleccione Activo/Inactivo para hacer el teléfono Visible/Invisible a 
otros dispositivos. 
MI APARATO : Nombre del dispositivo guardado; permite añadir nuevos 
dispositivos.
BUSCAR DISPOSITIVOS DE AUDIO : Buscar el dispositivo de audio disponible, 
busque pulsando Sí. Si se conecta a otro dispositivo necesita compartir 
contraseña, introdúzcala y presione Aceptar. 
MI NOMBRE : Nombre para el dispositivo.

Presione Menú y desplácese hasta LLAMADAS.
1.HISTORIAL
Utilice las flechas arriba/abajo para ver llamadas Perdidas, Realizadas, 
Recibidas o Borrar registros. 
Presionando Opción sobre cada uno de los números usted puede: Ver el 
número, Llamar, Mandar un SMS, Guardar, Editar o Borrar el número de 
teléfono.

ORGANIZADOR

LLAMADAS

2.CONFIGURACIÓN
1.MOSTRAR MI NÚMERO: Puede usted mostrar u ocultar su número de teléfono 
a la persona a la que esté llamando.

2.ESPERA : Puede usted activar o desactivar la llamada en espera, o consultar 
su estado.

3.DESVIOS : Puede configurar usted las condiciones de desvío de llamadas, 
pudiendo ser para todas las llamadas, Inaccesible, Sin respuesta, si ocupado, 
toda llamada de datos, o cancelar todos los desvíos. En cualquiera de los casos, 
puede activar, desactivar, o consultar su estado.

4.MARCACIÓN RESTRINGIDA : Puede usted restringir las llamadas Salientes, 
(Nacionales, internacionales, o internacionales excepto el país de origen de la 
tarjeta (Excepto casa), las llamadas entrantes, (todas las llamadas, o todas las 
llamadas de datos), anular todas las restricciones, y también incluir una clave 
para evitar que usuarios no autorizados modifiquen las restricciones.  

5. LISTA NEGRA: Puede usted bloquear las llamadas provenientes de números 
no deseados añadiendo números y configurando las opciones de la lista negra. 
Para que funcione, la opción rechazar “números de lista negra” (dentro de 
Menú/Llamadas/Configurar/Lista negra), debe estar activada.

Puede añadir un número a través de dos métodos:
a) Acceda a Menú/Llamadas/Historial. Seleccione una de las categorías de las 
que quiere bloquear el número (“enviadas”, “recibidas”, “realizadas” o “todas 
las llamadas”). Colóquese sobre el número y pulse M1. Después, seleccione la 
opción “4”(añadir a lista negra) y pulse confirmar.

b) Acceda a Menú/Llamadas/Configurar y seleccione la quinta opción “lista 
negra”. Puedes editar, añadir, borrar y consultar cualquier número de la lista.

Cómo borrar o editar un número de la lista negra: 
· Colóquese sobre el número a borrar o editar
· Pulse M1 (editar)
· Borre manualmente cada cifra de la pantalla con la tecla M2 hasta que quede 
ninguna
· Presione “Opción”(M1) y seleccione “Hecho”

6.AVANZADO :Usted puede configurar la rellamada automática, aviso hora y 
respuesta automática o modo auricular.

3.GRABACIÓN DE LLAMADAS
*Para utilizar esta función es necesario tener insertada una tarjeta de memoria 
en el teléfono.

Puede realizar y guardar grabaciones de llamadas en curso pulsando 
“Opción”(M1) y seleccionando la sexta opción “Grabador de sonido”. A partir 
de ese instante el teléfono comenzará a registrar tanto su voz, como la de su 
interlocutor. En cuanto la llamda finalice se guardará automáticamente en su 
tarjeta de memoria en formato “.wav”
( Menú/Multimedia/Administrador de archivos).

Si desea cancelar una grabación en curso sin guardarla, pulse el botón M2.

Presione Menú y desplácese hasta MENSAJES.

Advertencia! Consulte el método de introducción de texto en Menú/
Configuraciones/Teléfono/Métodos de entrada.

1. ESCRIBIR SMS
Puede usted consultar sus mensajes recibidos en Bandeja de Entrada, los 
mensajes pendientes de enviar en Bandeja de Salida. Sus mensajes pendientes 
de finalizar estarán en Borradores, y los mensajes enviados en Enviados.

1. Seleccione SMS y presione Aceptar.
2. Introduzca su mensaje y luego presione Opción.
3. Escoja Enviar a para añadir el número de teléfono receptor (directamente 
o desde la lista de contactos), presionando Aceptar para enviarlo, o escoja 
Guardar en borrador para guardar una copia del sms.
4. Presione Opción
5. Seleccione Método de entrada, para predefinir si desea teclado númerico, 
mayúsculas (ES) o minúsculas (es) o símbolos.
6. Pulse Idioma de escritura para cambiar el idioma.
7. Elija la opción Avanzado para insertar en su mensaje un número de su libreta 
de direcciones o nombre.

MENSAJES

Fonexion declara que el teléfono móvil GSM IM200 cumple con los requisitos 
esenciales y cualesquiera otras disposiciones aplicables o exigibles de la 
Directiva 1999/05/CE.
Puede descargar una copia de la declaración completa en: 
http://www.ideus.com/doc.

El periodo de garantía se rige por la legislación vigente país donde se ha 
realizado la compra. Guarde su recibo de compra, es su garantía. Sin embargo, 
esta garantía no cubre ningún fallo provocado por accidente, uso incorrecto, 
desgaste, negligencias, rayos, modificaciones realizadas en el equipo, o todo 
intento de ajuste o reparacion casera o a través de agentes no autorizados.    

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

CERTIFICADO DE GARANTÍA

0700

2.AJUSTES DE SMS
SIM: configure dirección SMSC, Caducidad, Tipo, Informe, Vía de Respuesta,
y Buzón de voz.

ESTADO DE MEMORIA : muestra el estado de los mensajes guardados en la 
tarjeta SIM y en el teléfono.

GUARDAR ENVIADOS : los mensajes (activo /inactivo).

FAVORITOS : Localización de los SMS ( SIM o teléfono).
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COMPREHENSIVE 
MANUAL

TECHNICAL SPECIFICATIONS

WARNING 

The power adaptor allows you to disconnect the device.  The power source 
should be close to the device and easy to access. Switch off the handset where 
mobile use is prohibited or when it may cause disturbance or danger. 
Never use the telephone while driving. Switch off on aeroplanes, in hospitals or 
near medical equipment, in petrol stations and other areas near explosive goods.  
Do not use batteries of different capacity to the original batteries,
do not immerse the handset or any of its components in water and do not 
expose them to fire or extreme temperatures.  Waste material generated when 
the device and its components are discarded should be treated in accordance 
with regulations in force and not like normal waste.  When you wish to discard 
the handset or its components, take them to your nearest electrical/electronic 
waste management centre. 

DIAGRAM

ICONS AND FUNCTIONS

IM200

FREQUENCY 800/1800 MHZ / QUADBAND
DISPLAY TFT 1.77” COLOR
SPEAKER <_ 100dB

STANDBY TIME +_ 375/240 HRS.
TALK TIME +_ 3/5 HRS.
CALL RECORDS 20
MEMORY CARD COMPATIBILITY <_ 16GB
CONTACTS 100
SMS ARCHIVE 50
CHARGER 100-240V~50/60 Hz 150mA 5.2V     500mA
BATTERIE Li-ION 3.7V 700mAH
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TFT Screen

Direct memory 1

Direct memory 2

Call/Pick up

Reject / Hang up

Keypad

Mute/General mode/Select text 
input mode

SOS Button

Torch ON/OFF

Unlock

DIRECT MEMORY 1

DIRECT MEMORY 2 
SILENT MODE

BATTERY LEVEL

CALL/ACCEPT

HANG UP/REJECT CALL

SOS BUTTON

LOCK/UNLOCK

BROWSE/UP: READ MESSAGES 
BELOW: ALARM SETUP

SWITCH OFF/ON THE TORCH

SIGNAL STRENGTH

MISSED CALLS

SOUND AND VIBRATE

SOUND ONLY

VIBRATE

HEADPHONES CONNECTED

LOCKED

UNLOCKED

ALARM ON

NEW SMS

MEMORY CARD 
DETECTED

 SILENT MODE

IMPORTANT: Switch off the handset and disconnect the charger before 
removing the battery cover.

INSTALLING THE FLASH MEMORY CARD: Take off the back cover of the IM200 
and remove the battery. Insert the memory card in the slot underneath
the SIM card compartment and ensure that the metal contacts on the card are 
facing downwards. Please take care not to scratch or bend the metal contacts on 
the card. 

The Flash memory card is used as storage for the telephone. You can copy files 
onto the card when you connect to a computer via USB. 
Take off the back cover of the IM200 and remove the battery.

INSTALACIÓN

When you press the Menu key, the first option you will see is CONTACTS. 

1.SEARCH 
Under this option, once you have saved contacts, press SEARCH to quickly 
locate a contact using the first letter of their name. 

2.ADD NEW CONTACT
You can add a new contact to the SIM (card) or the handset and press Accept 
to confirm.

1.Insert contact name and number. 

2.Where you choose to save the contact on the telephone, you will also be able 
to assign an image and ringtone to that contact. The image can be taken from a 
file or from the camera itself.  To select the image location 
use the * and # keys to scroll to the right and left.
Select the desired location and press Option to choose.  

3.You can keep the default ringtone or choose a new one. The ringtone can be 
selected from a file or from pre-set handset ringtones. Use the * and # keys to 
scroll right and left respectively to select the location of the Ringtone. Select the 
desired location and press Option to choose

4. Press Option to save.

CONTACTS

Press Menu and scroll to SETTINGS

1.SOS
STATUS: You can select the status (on/off). The status must be “on” to work 
properly.

SOS NUMBER: Set up the numbers that the SOS button will dial when pressed.  
These calls will be made in the order in which the telephone numbers are 
inserted. 

SOS STATUS: Set up the status of the SOS message (activated or deactivated), 
to be sent to the pre-inserted numbers. 

SOS SMS: Insert the text of the SMS to be sent to the pre-inserted numbers. 

If the function is on, when you press the SOS button on the back of the device, the 
telephone will emit an emergency tone and will call the five pre-saved numbers. 
Warning!
The SOS function must be activated prior to use. Occasionally interference 
from other sources (Internet, environment etc.) may mean that the SOS 
function is not available.

2.TELEPHONE
DATE AND TIME: Select the Time Zone, Date and Time and the Format in which 
you would like date and time to be displayed.  You can also choose whether you 
would like the time to update automatically with the time zone. 

LANGUAGE:  Press Accept and use the up/down keys to select the language you 
want. 

DEFAULT INPUT METHOD:  Press Accept and uses the up/down keys to select 
the default text input method.

SCREEN: In this menu you can change the system wallpaper and personalise it. 

3.PROFILES
Scroll to select available modes General/Silent/Conference/Outside.
After selecting the mode, you can personalise each one by selecting Option:

· Alert type (sound only, vibrate only or vibrate and ring)
· Type of ringtone (Repeat, ascending, beep once)
· Incoming call (ringtone)
· Ringtone volume
· SMS vol.
· Audible keyboard (Silent, Clicking, Sound, Human voice)
· Volume Key
· Ringtone On
· Ringtone Off
· System Alert (On/Off) 

Pressing the # key, changes the mode to Meeting.

4.SPEED DIAL
M1/M2 KEY: Allows you to call pre-assigned contacts by pressing M1 and M2.
Status: The default status is ON. Press Accept to change it.
Number: Press Accept to input the numbers M1 and M2. 

KEYS 2-9: You can set the status (on/off) and assign a contact to each number 
(from 2 to 9). Once you’ve done this, when you dial these numbers, the phone 
will call the relevant assigned contact.
Status: The default status is OFF. Press Accept to change it. 
Number: Press Edit to select to the contact from the list of Contacts and press 
Accept to confirm.

5. LOCK MODE
Scroll to choose the feature that you want to disable and press Accept. 
The disabled feature will disappear from the main menu. 

6.CHANGE PRESET KEY SETTINGS
UPPER KEY: The upper key is by default for the Messages menu.  It can be 
changed to cover Contacts, Calls, Calendar, Camera, Multimedia, Contact 
Photo, FM Radio or Bluetooth.
LOWER KEY: The lower key is by default for the Contact Photo menu.  It can be 
changed to cover Contacts, Calls, Calendar, Camera, Multimedia, Messages, 
FM Radio or Bluetooth.

7.NETWORK
NETWORK SELECTION: You can look for and select a network manually, as well 
as changing the network selection method (automatic/manual).

8. SECURITY
SIM SECURITY: You can use this menu to ACTIVATE/DEACTIVATE the Pin Lock 
and change the PIN code.

TELEPHONE SECURITY: You can use this menu to ACTIVATE/DEACTIVATE the 
handset lock and change the passcode.  The default passcode for the handset is 
“0000”. 

AUTO-LOCK: Allows you to choose the amount of time that elapses before the 
handset locks automatically. 

9. RESTORE DEFAULT SETTINGS
Restores factory settings on the handset.  The default passcode for the handset 
is “0000”. 

Press Menu and scroll to MULTIMEDIA.

1. FM RADIO
Use the up/down arrows to select to the channel and the */# keys to adjust the 
volume. 
Press the Hang up key to return to sleep mode.  The radio will stay on. 
Press 0 to switch the FM radio on/off. 

Pressing Option allows you to Edit the radio stations (Name and frequency), 
and Save them, or press Dial to input a frequency manually.  You can also do an 
Auto-Search and save the frequencies
to listen to them later.

2. CAMERA
Press the 0+ key to take a photo.
To view photos press Option and select Photos. 
Pressing Option also allows you to Change the camera settings (Shutter release 
sound, EV, contrast, anti-blink mode, timer, continuous shooting), Change 
image settings (size and quality), white balance, scene mode, camera effects, 
storage (SIM Card or telephone) or Restore default settings.

Warning! If the capacity of the memory card is insufficient, delete a document 
or increase memory card capacity. 

3. SOUND RECORDER
*You need to insert a memory card in the handset before using this function. 

a)To start a new voice recording press Option and select “new recording”, in the 
Menu/Multimedia/Recording section
b) Press “stop” to stop and save the recording.
c)If you wish to cancel a recording without saving it, press the M2 button. 
To listen to recordings, go to Menu/Multimedia/File manager and select the 

SETTINGS

MULTIMEDIA

3.CONTACT PHOTO
NAME: Insert name
NUMBER: Insert number

CALLER PHOTO: Press Option, then Select image source (Default, camera or 
file) and assign a photo to the contact. The photo will appear every time you 
make a call to or receive a call from 
that contact.
*Use a 240x320 pixel image to optimise display. 

RINGTONE: Press Option, then Select the ringtone and then select 
OK to assign the ringtone to the contact.

Press Option and scroll to Save, then press Select to save changes.
 
4.CONTACT SETTINGS
FAVORITES : Choose whether new contacts will be saved by default on the SIM 
card, on the mobile handset or in the location specified each time a new contact 
is added (both). 

STORAGE : Allows you to check how many contacts are saved on the SIM card 
and on the handset.

COPY CONTACTS: Copies contacts to the SIM card or to the handset.  MOVE 
CONTACTS: Moves contacts to the SIM card or to the handset.  
DELETE ALL: Deletes all contacts from the SIM card or the handset. 

INSTALLING THE SIM CARD: Insert the SIM card in to the SIM card 
compartment above the memory card slot (ensure that the side of the card 
containing the metal contacts
is facing inwards).

Switch off the mobile before removing the SIM card. *Use of MicroSIM cards 
with an adaptor is not recommended.

INSERTING THE BATTERY: Remove the battery cover, insert the battery into the 
battery compartment and replace the cover.

The first time you use the handset please drain the battery completely and then 
charge it for 4 hours to optimise battery life. 



4

external memory card. Recordings will appear in the “Audio” folder.

4. IMAGE VIEWER
Allows you to view all saved photos. 
Pressing Option on an image allows you to View the image, to access 
Information on it, to change the gallery Display style (list/grid), to Send it (via 
SMS or Bluetooth) or to use it as Wallpaper or as call image, Rename, Delete, 
choose how to Organise the gallery (by name, type, time or size), choose 
Storage location (telephone or SIM card).

5.FILE MANAGER
Allows you to manage, rename, copy, delete and move files. 
1. Select handset or SIM (card).
2. Press Option to open. Allows you to check all saved documents, such as 
Audio files, My Music, Photos and Videos, etc. 

6. MAGNIFYING GLASS
To activate, select the Magnifying Glass option from the Menu. This will allow 
you to use the camera on the handset to magnify what is is focusing on (a 
medical leaflet, very small text etc.)

Press Menu and scroll to ORGANISER.

1.ALARM
1. To change an alarm press Edit and then press Accept once you’ve finished. 
2. Use the */# keys to select on or off.
3. Use the keypad to input the time. 
4. Scroll and select Snooze, use the */ # keys to choose to Switch off the alarm 
for, 1, 3 or 10 minutes.
5. Scroll and select Repeat, use the */ # keys to choose Once, Daily or 
Personalise.
6. To stop the alarm press Off and then press Done. 

Warning: The alarm works even when the handset is switched off. 

2.CALENDAR
The calendar allows you to view the date and the day of the week (View, View 
all), Add events, Delete events, go to specific dates (Go to date), see if there 
are any events today (Today) or view the whole week.

To add an event, select Subject, start date, start time, end date, end time, 
Event type, switch Alarm on/off, repeat (daily, weekly, monthly, annually).

3. CALCULATOR
Use the keypad to input figures. Use the up/down keys to select an action (+, -, 
x, ÷) and press OK.

4.BLUETOOTH
STATUS: Select On/Off to enable/disable Bluetooth. 
VISIBILITY: Select On/Off to make the telephone Visible/Invisible to other 
devices. 
MY HANDSET: Name of saved device; allows new devices to be added. 
FIND AUDIO DEVICES: Search for available audio devices by pressing Yes. If 
connecting to another device, you will need to input the relevant password and 
press Accept.
MY NAME: Handset name. 

Press Menu and scroll to CALLS.

1. CALL HISTORY
Use the up/down arrows to see Missed, Made or Received calls or to Delete 
call history.
Pressing Option on each of the numbers allows you to: View the number or to 
Call, Send an SMS, Save, Edit or Delete the telephone number.

2.SETTINGS
1. DISPLAY MY NUMBER: You can choose to show or hide your telephone 
number when calling someone.

2. CALL WAITING: Allows you to activate or deactivate call waiting, or consult 
call waiting status. 

3. CALL DIVERT: Allows you to switch on call divert for All calls, Unanswered 
Calls or all data calls or when you are Unavailable or Busy, or to cancel all 

ORGANISER

CALLS

diverts.  You can activate or deactivate or simply consult the status of call divert 
for each of these cases. 

4.RESTICTED DIALLING: You can restrict Outgoing calls, the (National, 
international, or international except the country of card (Except home), 
incoming calls, (all calls or all data calls), cancel all restrictions and also set up a 
password to stop unauthorised users changing the restrictions.

5. BLACK LIST: Allows you to block calls from undesired numbers, by adding 
numbers and adjusting the blacklist settings. The option to block “blacklisted 
numbers”(in Menu/Calls/Settings/Blacklist) must be activated for it to work.

There are two ways of adding a number:

a) Go to Menu/Calls/History.  Select one of the categories from which you 
want to block the number (“sent”, “received”, “made” or “all calls”). Go to the 
number and press M1. Then, select option “4” (add to blacklist) and press to 
confirm.

b) Access Menu/Calls/Settings and select the fifth option “blacklist”. You can 
edit, add, delete and consult any number on the list.

How to delete or edit a number on the blacklist:
· Go to the number you wish to delete or edit
· Press M1 (edit)
· Manually delete each digit from the screen with the M2 key until they have all 
been deleted
· Press “Option” (M1) and select “Done”

6. ADVANCED: Allows you to set up auto-redial, time reminders, automatic 
answering or headphone mode. 

3.CALL RECORDING
*You need to insert a memory card in the handset before using this function. 

Allows you to make and save recordings of calls in progress by pressing 
“Option” (M1) and selecting the sixth option “Sound recorder”. The telephone 
will immediately begin to record your voice and that of the other person on 
the call. When the call ends, the recording will be saved automatically on your 
memory card in “.wav” format (Menu/Multimedia/File manager).

If you wish to cancel a recording without saving it, press M2. 

Press Menu and scroll to MESSAGES.

Warning! Check the text input method in Menu/Settings/Telephone/Input 
methods.

1. WRITING SMS MESSAGES
You can check your received messages in Inbox, and your outgoing unsent 
messages in Outbox. Unfinished messages are stored in Drafts, and sent 
messages in Sent.

1. Select SMS and press Accept.
2. Input your message and then press Option.
3. Select Send to to add the recipient’s number (directly or from list of contacts), 
press Accept to send, or select Save as draft to save a copy of the SMS 
message. 
4. Press Option
5. Select Input method, to choose keyboard (numerical, upper case, lower case 
or symbols). 
6. Press Text language to change the language.
7. Select the Advanced option to insert a number or name from your address 
book into your message.

2. SMS SETTINGS
SIM: Set SMSC details, Expiry period, Type, Report, Reply method and 
Voicemail Box. 

MEMORY STATUS: Shows the status of messages saved on the SIM card and on 
the handset. 

SAVE SENT MESSAGES: messages (on/off). 

FAVORITES: SMS location (SIM or telephone).

MESSAGES

Fonexion declares that the GSM IM200  mobile telephone complies with the 
essential requirements and any other applicable or required provisions of 
Directive 1999/05/EC.

You can download a copy of the full declaration from: http://www.ideus.com/doc.

The warranty period is set by legislation in force in the country of 
purchase. Retain your purchase receipt. It is your warranty. The warranty 
does not cover any failure caused by accident, incorrect use, wear and 
tear, negligence, scratches, modifications to the device or any attempt by 
unauthorised persons to modify or repair the device. 
    

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

CERTIFICADO DE GARANTÍA
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GUIA COMPLETA

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

PRECAUÇÕES 
O adaptador de alimentação é o dispositivo de desconexão do equipamento. A 
base de tomada de corrente deve estar perto do equipamento e ser facilmente 
accessível. Apague o telefone donde o uso de telemóveis esteja proibido ou 
quando possa causar perturbações 
ou perigo. Nunca utilize o telemóvel enquanto conduz. Apagar no avião, hospitais 
ou perto de equipamentos médicos, nos postos de gasolina e outros lugares com 
mercadorias explosivas. Não utilize baterias de distinta capacidade da original, no 
mergulhe o telefone ou nenhum dos seus componentes 
na água, nem os atire ao fogo, nem as someta a temperaturas extremas. Os 
resíduos que este equipamento e todos os seus componentes gerem ao ser 
descartados deverão ser tratados no cumprimento da regulação atual e não como 
resíduos normais. Quando vaia a desfazer-se do telefone ou os seus componentes, 
leve-os ao centro de gestão de resíduos eléctricos/electrónicos mais próximo.

DIAGRAMA

ICONES & FUNÇÕES

IM200

FREQÜÊNCIA 800/1800 MHZ / QUADBAND
TELA TFT 1.77” COLOR
ALTIFALANTE <_ 100dB

EM ESPERA +_ 375/240 HRS.
EM USAGEM +_ 3/5 HRS.
REG. DE CHAMADAS 20
CARTÕES ATE <_ 16GB
CONTATOS 100
ARCHIVO SMS 50
CARREGADOR 100-240V~50/60 Hz 150mA 5.2V     500mA
BATERIA Li-ION 3.7V 700mAH
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Tela TFT

Memória directa 1

Memória directa 2

Chamar/ Apanhar 

Pendurar/ Recusar

Teclado numérico

Mudar modo introdução 
de texto

Botão SOS

Botão linterna

Desbloqueio

MEMÓRIA DIRETA 1

MEMÓRIA DIRETA 2
MODO SILÊNCIO

NÍVEL DE BATERIA

LIGAR / ACEITAR

DESLIGAR/REJEITAR

BOTÃO SOS

BLOQUEAR / DESBLOQUEAR

NAVEGAR / ACIMA: LER MENSAGENS 
ABAIXO: CONFIGURAR O ALARME

APAGAR/ACENDER LANTERNA 

INTENSIDADE DO SINAL

CHAMADAS PERDIDAS

SOM E VIBRAÇÃO

SÓ SOM

VIBRAÇÃO

AUSCULTADOR CONECTADO 

BLOQUEIO ATIVO

BLOQUEIO INATIVO 

ALARME ATIVADA

NOVO SMS

CARTÃO DE MEMÓRIA  
DETECTADA

 MODO SILÊNCIO

INSTALAR A BATERIA: Tire a tampa da bateria, inserte a bateria no 
compartimento da bateria, volte a pôr a tampa.

No primer uso, esgote, por favor, toda a bateria e logo carregue-a durante 4 
horas para conseguir um estado óptimo da bateria.

IMPORTANTE: Apague o telefone e desconecte o carregador antes de tirar a 
tampa de a bateria.

INSTALAR O CARTÃO DE MEMÓRIA FLASH: Tire a tampa traseira do IM500 e 
retire a bateria. Inserte o cartão de memória na ranhura situada debaixo do
alojamento do cartão SIM e assegure-se de que a cara do cartão que dispõe de 
contato está orientada para baixo, por favor tenha cuidado e não risque ou dobre 
o contato do cartão.

O cartão de memória Flash se utiliza como armazenamento do telefone. Quando 
se conecta a um computador através dum cabo USB, você pode copiar ficheiros 
à mesma.

INSTALAR  A  CARTÃO  SIM: Tire a tampa traseira do IM500 e retire a bateria. 
Inserte a cartão SIM na a ranhura do cartão SIM situada sobre o alojamento do 
cartão de memória (assegure-se de que a cara do cartão que dispões de contato 
está orientada para dentro)

Antes de sacar a cartão SIM apague o telemóvel.* O uso de cartões MicroSIM 
com adaptador não está recomendado.

INSTALAÇÃO

Ao pulsar a tecla Menu, a primeira opção que encontrará será CONTATOS.

1.BUSCAR
Dentro desta opção, uma vez tenha guardados os contatos, pulsando BUSCA 
poderá realizar uma busca rápida dum contato introduzindo a letra inicial.

2.ADICIONAR CONTATO
Pode adicionar o novo contato a SIM (cartão) ou ao telefone pressionando 
Aceitar para confirmar.

1. Introduza nome e o número do contato. 
2. No caso de guardar o contato no telefone, também terá a opção de assignar 
uma imagem e um tom ao seu contato. Dita imagem poderá proceder dum 
ficheiro de imagem ou da própria câmara. Para selecionar a localização de dita 
imagem deve você selecionar as teclas * e # para navegar a direita e esquerda 
respectivamente. Selecione a localização desejada e pressione Opção para 
escolher a mesma.
3. No caso do tom, poderá eleger deixar o tom por defeito o eleger um ficheiro 
novo. Dito tom poderá proceder dum ficheiro ou dos predefinidos no telefone. 
Para selecionar a localização de dito Tom chamada deve você selecionar as 
teclas * e # para navegar à direita e esquerda respectivamente. 
Selecione a localização desejada e pressione Opção para escolher a mesma.
4. Pressione Opção para guardar.

CONTATOS

Pressione Menu e vaia até CONFIGURAÇÕES

1.SOS
ESTADO : Pode selecionar o estado (ativo/inativo). Deve-se ativar para funcionar 
corretamente.

NÚMERO SOS : Configure os números ao qual chamará o botão SOS uma vez 
pressionando. Estas chamadas serão efetuados na dita ordem.

ESTADO SOS : Configure o estado da mensagem SOS, ativado ou desativado, 
que será enviado aos números previamente configurados.

SOS SMS : Configure o texto do SMS que se enviará aos telefones configurados.

Se o estado é ativo, quando pressione o botão SOS na parte de atrás do dispositivo o 
telefone enviará um som de emergência e chamará aos cinco números gravados.
Advertência!
A função SOS deve ser ativada antes do uso. Devido a alguns fatores 
que podem causar interferências ( Internet, meio ambiente etc.) cabe a 
possibilidade de que a função SOS não esteja disponível.

2.TELEFONE
DATA E HORA : Selecione a Zona Horária, a Data e hora, o Formato no que 
quere apresentar a data e hora. Assim mesmo pode você selecionar se a hora se 
atualiza ou não com a zona horária.

IDIOMA : Pressione Aceitar e utilize as teclas acima/abaixo para selecionar o 
idioma que quere.

MÉTODO DE ENTRADA PREDETERMINADO : Pressione Aceitar e utilize as 
teclas acima/abaixo para selecionar o método de escritura predeterminado.

ECRÃ : Neste menu, pode alterar o fundo do sistema e personalizá-lo.

3.PERFILES
Vaia para selecionar os modos disponível Geral/Silêncio/Conferência/ Exterior.
Depois de que haja selecionado um modo, você pode personalizar os diferentes 
apartados, posicionando-se neles e selecionando Opção:

· Tipo alerta (só soar, só vibrar, vibrar e tino)
· Tipo de tom ( Repetição, ascendente o apito)
· Chamada recebida (tom de a mesma)
· Volume de tom
· Vol. SMS
· Teclado audível (Sem tom, Click, Tom, Tom de Voz humana)
· Volume Tecla
· Tom Ligado
· Tom Apagado
· Alerta do Sistema (Ativo / Inativo) 

Pressionando a tecla #, o modo mudará a Reunião.

4. MARCAÇÃO  RÁPIDA
TECLA M1 /M2 : Permite ligar pressionando M1 e M2 a as personas que 
preestabeleceu.
Estado: o estado por defeito é ATIVO, pressione Aceitar para alterá-lo.
Número: pressione Aceitar para introduzir os números M1, M2.

TECLA 2-9 : Poderá definir o estado (ativo /inativo) e atribui-lhe um contato a 
cada número (do 2 ao 9). Deste modo, quando se mantenha pulsados estes 
números, o telefone chamará à pessoa que você haja estabelecido.
Estado: o estado por defeito é INATIVO, pressione Aceitar para alterá-lo. 
Número: pressione Editar para selecionar o contato do menu Contatos e 
pressione Aceitar para confirmar.

5. BLOQUEAR FUNÇÃO
Vaia para escolher a função que queira desabilitar e pressione Aceitar.
A função desabilitada desaparecerá do menu principal.

6.TECLA DESIGNADA
TECLA ALTA : A tecla de acima é por defeito do menu Mensagens. Pode alterá-lo 
a Contatos, Chamadas, Organizador, Câmara, Multimídia, Foto Contato, 
Rádio FM ou Bluetooth.
TECLA BAJA : A tecla de abaixo é por defeito do menu Foto Contato.  Pode 
alterá-lo a Contatos, Chamadas, Organizador, Câmara, Multimídia, 
Mensagens, Rádio FM ou Bluetooth.

7.REDE
SELEÇÃO DE REDE : Pode buscar e selecionar uma rede manualmente, assim 
como alterar o modo seleção da mesma ( automático /manual).

8.SEGURANÇA
SEGURANÇA SIM : Neste menu, você pode ATIVAR/INATIVAR o Bloqueio Pin e 
alterar o código PIN.

SEGURANÇA TELEFONE : Neste menu você pode ATIVAR/INATIVAR o bloqueio 
do telefone e alterar a senha. A senha por defeito do telefone é “0000”.

BLOQUEIO AUTOMÁTICO: Pode você selecionar o tempo de bloqueio por 
defeito.

9.RESTAURAR  CONFIGURAÇÕES  PREDETERMINADAS
Devolve o telefone a valores de fábrica. A senha por defeito é “0000”.

Pressione Menu e vaia até MULTIMÍDIA.

1.RÁDIO FM
Utilize as setas acima/abaixo para selecionar o canal e as teclas */# para ajustar 
o volume.
Pressione a tecla Desligar para voltar ao modo de espera. A rádio continuará 
soando.
Pulse 0 para acender/apagar a rádio FM.

Pressionando Opção, poderá Editar as emissoras (Nome e frequência), 
Guarda-los, Marcar dial diretamente, donde pode introduzir manualmente 
uma frequência. Também pode realizar uma Busca automática e guardar as 
frequências para usá-las posteriormente.

2.CÂMARA
Pressione a tecla 0+ para fazer uma foto.
Para ver as fotos, pressione Opção e selecione Fotografias.
Pressionando Opção, também poderá Configurar a câmara ( som de disparo,
EV, contraste, Anti pisca, temporizador e disparo continuo), Configurar as 
imagens (tamanho e qualidade), balance de brancos, modo de cena,
configuração de efeitos, armazenamento (Cartão SIM ou telefone)  ou 
Restaurar os valores predefinidos.

Advertência! Se o cartão de memória é insuficiente, borre algum documento 
ou aumente a capacidade da mesma.

3. GRAVADOR DE SOM
*Para utilizar esta função é necessário ter insertada um cartão de memória no 
telefone.

a)Pode iniciar uma nova gravação de voz pulsando Opção e selecionando “nova 
gravação”, dentro do apartado Menu/Multimídia/Gravação.
 b)Para deter e guardar a gravação realizada, pulse “parar”.

CONFIGURAÇÃO 

MULTIMÍDIA

3.FOTO CONTATO
NOME : Introduza o nome. 
NÚMERO : Introduza o número
IMAGEM DE CHAMADA : Pressione Opção para depois Selecionar donde quere 
capturar a imagem ( Defeito, câmara ou ficheiro) e associar a foto ao contato. 
Esta foto aparecerá cada vez que chame ao seu correspondente contato ou 
quando o contato lhe chame a você.
* Utilizar um tamanho de imagem predeterminado de 240x320 pixels fará que a 
foto da pessoa que liga seja mais apropriado e agradável.

TOM CHAMADA : Pressione Opção para depois Selecionar o tom e logo
OK para associar o tom ao contato.

Para conservar as alterações, pressione Opção vaia a Guardar, então pressione  
Selecionar para conservar as alterações.
 
4.CONFIGURAÇÃO DE CONTATOS
FAVORITOS : Selecione se os novos contatos se introduzirão por defeito na 
SIM, no telefone, ou na que você escolha no momento de adicionar um novo 
(ambos).

ESTADO DE MEMÓRIA : Permite comprovar quantos contatos há no cartão SIM 
e no telefone.

COPIAR CONTATOS : Pode copiar os contatos ao cartão SIM ou ao telefone. 
MOVER CONTATOS : Pode mover os contatos ao cartão SIM ou ao telefone.
ELIMINAR TODOS : Pode apagar todos os contatos do SIM ou do telefone.
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Pressione Menu e vaia até ORGANIZADOR.

1.ALARME
1.Para editar um alarme pressione Editar e logo pressione Aceitar quando haja 
finalizado.
2.Utilize as teclas */# para selecionar ativo o inativo.
3.Introduza a hora com o teclado.
4.Vaia e selecione Adiar, utilize as teclas */ # para escolher
Inativo, 1, 3 o 10 minutos.
5.Vaia e selecione Repetir, utilize as teclas */ # para escolher Uma vez, Diário o 
Personalizar.
6.Para parar a alarme pressione Inativo e logo pressione Feiro. 

Aviso: A alarme está disponível incluso com o telefone apagado.

2.CALENDARIO
No calendário, você pode ver a data e o dia da semana (Ver, Ver todo), Agregar 
eventos, Apagar eventos, ir a fechas concretas (Ir a data), ver se tem marcado 
algo no dia de hoje (Hoje) o pôr uma vista semanal.
À hora de agregar um evento, deve você selecionar o Assunto, a data de inicio, 
hora de inicio, data final, hora final, Tipo de evento, ativar/desativar alarme, 
repetição (uma vez, diária, semanal, mensal, anual).

3.CALCULADORA
Utilize o teclado para introduzir os números .Utilize as teclas acima/abaixo para 
selecionar uma operação (+, -, x, ÷) e pressione OK.

4.BLUETOOTH
ESTADO : Selecione Ativo/Inativo para Habilitar/Inabilitar o Bluetooth. 
VISIBILIDADE :Selecione Ativo/Inativo para fazer o telefone Visível/Invisível a 
outros dispositivos.
MI APARATO : Nome do dispositivo guardado; permite adicionar novos 
dispositivos.
BUSCAR DISPOSITIVOS DE ÁUDIO : Buscar o dispositivo de áudio disponível, 
busque pulsando Sim. Se se conecta a outro dispositivo necessita compartir 
senha, introduza-la e pressione Aceitar.
MI NOME : Nome para o dispositivo.

Pressione Menu e vaia até CHAMADAS.

1.HISTORIAL
Utilize as setas acima/abaixo para ver chamadas Perdidas, Realizadas, 
Recebidas ou Apagar registros.
Pressionando Opção sobre cada um de os números você pode: Ver o número, 
Ligar, Mandar um SMS, Guardar, Editar o Apagar o número de telefone.

ORGANIZADOR

CHAMADAS

2.CONFIGURAÇÃO
1. MOSTRAR MI NÚMERO: Pode você mostrar u ocultar o seu número de 
telefone à pessoa à que esteja chamando.

2. ESPERA : Pode você ativar ou desativar a chamada na espera, ou consultar 
seu estado.

3. DESVIOS : Pode configurar você as condiciones de desvio de chamadas, 
podendo ser para todas as chamadas, Inaccessível, Sem resposta, se ocupado, 
toda a chamada de dados, o cancelar todos os desvios. Em qualquer dos casos, 
pode ativar, desativar, ou consultar o seu estado.

4.MARCAÇÃO RESTRINGIDA : Pode você restringir as chamadas Cessantes 
(Nacionais, internacionais, ou internacionais exceto o país de origem da 
cartão (Exceto casa), as chamadas entrantes, (todas as chamadas, o todas as 
chamadas de dados), anular todas as restrições, e também incluir uma chave 
para evitar que usuários não autorizados modifiquem as restrições.

LISTA NEGRA: Pode você bloquear as chamadas provenientes de números 
não desejados adicionando números e configurando as opções da lista negra. 
Para que funcione, a opção rejeitar “números de lista negra” (dentro de Menu/
Chamadas/Configurar/Lista negra), deve estar ativada.

Pode adicionar um número a través de dois métodos:	  	
a) Aceda a Menu/Chamadas/Historial. Selecione uma de as categorias de as
que quere bloquear o número (“enviadas”, “recebidas”, “realizadas” o “todas 
as chamadas”). Coloque-se sobre o número e pulse M1. Depois, selecione a 
opção “4”(adicionar a lista negra) e pulse confirmar.

b) Aceda a Menu/Chamadas/Configurar e selecione a quinta opção “lista 
negra”. Podes editar, adicionar, apagar e consultar qualquer número de a lista.

Como apagar o editar um número da lista negra:
· Coloque-se sobre o número a apagar o editar
· Pulse M1 (editar)
· Borre manualmente cada cifra de a ecrã com a tecla M2 até que quede 
nenhuma
· Pressione “Opção”(M1) e selecione “Feito”

6.AVANZADO :Você pode configurar a voltar a ligar automática, aviso hora e 
resposta automática ou modo auscultador.

3.GRAVAÇÃO  DE CHAMADAS
*Para utilizar esta função é necessário ter insertada um cartão de memória no 
telefone.

Pode realizar e guardar gravações de chamadas no curso pulsando 
“Opção”(M1) e selecionando a sexta opção “Gravador de som”. A partir 
desse instante o telefone começará a registrar tanto a sua voz, como a do seu 
interlocutor. Enquanto a chamada finalize se guardará automaticamente no seu 
cartão de memória na formato “.wav” (Menu/Multimídia/Administrador de 
ficheiros).

Se deseja cancelar uma gravação na curso sem guarda-la, pulse o botão M2.

Pressione Menu e vaia até MENSAGENS.

Advertência! Consulte o método de introdução de texto na Menu/ 
Configurações/Telefone/Métodos de entrada.

1. ESCREVER SMS
Pode você consultar as suas mensagens recebidos na Bandeja de Entrada, 
as mensagens pendentes de enviar na Bandeja de Saída. As suas mensagens 
pendentes de finalizar estarão nos Rascunhos, e as mensagens enviados na 
Enviados.

1. Selecione SMS e pressione Aceitar.
2. Introduza o seu mensagem e logo pressione Opção.
3. Escolha Enviar a para adicionar o número de telefone receptor (diretamente 
ou desde a lista de contatos), pressionando Aceitar para enviá-lo, ou escolha 
Guardar no rascunho para guardar uma cópia do sms.
4. Pressione Opção
5. Selecione Método de entrada, para predefinir se deseja teclado numérico, 
maiúsculas (É) ou minúsculas (é) ou símbolos.
6. Pulse Idioma de escritura para alterar o idioma.
7. Escolha a opção Avançado para insertar na sua mensagem um número do 
seu caderno de direções o nome.

MENSAJES

Fonexion declara que o telefone telemóvel GSM IM200 cumpre com os 
requisitos essenciais e quaisquer outras disposições aplicáveis ou exigíeis de a 
Diretiva 1999/05/CE.
Pode descarregar uma cópia da declaração completa na: http://www.ideus.com/
doc.

O período de garantia se rege pela legislação vigente país donde se realizou 
a compra. Guarde o seu recibo de compra, é a sua garantia. No entanto, esta 
garantia não cobre nenhum falho provocado por acidente, uso incorreto, 
desgaste, negligencias, raios, modificações realizadas no equipamento, ou todo 
intento de ajuste ou reparação caseira ou através de agentes não autorizados.

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE

CERTIFICADO DE GARANTIA

2.AJUSTES DE SMS
SIM: configure direção SMSC, Caducidade, Tipo, Informe, Via de Resposta, e 
Caixa de voz.

ESTADO DE MEMÓRIA : mostra o estado das mensagens guardados no cartão 
SIM e no telefone.

GUARDAR ENVIADOS : as mensagens (ativo /inativo). 

FAVORITOS : Localização dos SMS ( SIM ou telefone).

c)Se deseja cancelar uma gravação na curso sem guarda-la, pulse o botão M2. 

Para escutar as suas gravações necessitará aceder a Menu/Multimídia/ 
Administrador de ficheiros e selecionar a cartão de memória externa. As 
gravações aparecerão dentro de a carpeta “Áudio”.

4.VISUALIZADOR DE IMAGENS
Pode ver todas as fotos guardadas.
Pressionando Opção sobre uma imagem poderá Ver a imagem, obter 
Informação sobre ela, alterar o Estilo de vista de a galeria ( lista/matriz), Enviá-
la (por sms o bluetooth), Usá-la como Fundo de ecrã ou como Imagem de 
chamada, Renomeada, Eliminá-la, eleger como quere Ordenar a galeria ( Por 
nome, tipo, tempo ou tamanho), eleger o lugar de Armazenamento (telefone ou 
cartão sim).

5.ADMINISTRADOR DE FICHEIROS
Pode gerir ficheiros, renomear, copiar, eliminar e mover ficheiros.
1. Selecione telefone o (cartão) SIM.
2. Pressione Opção para abrir. Pode verificar todos os documentos guardados 
como, por exemplo, Áudio, Mi Música, Fotos e Vídeo etc.

6. LUPA
Selecione a opção Lupa dentro do Menu para ativar a função. De esta maneira, 
poderá utilizar a câmara do telemóvel para aumentar o que enfoque (um 
prospecto médico, textos muito pequenos etc.)
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GUIDE COMPLET

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

PRECAUTIONS
L’adaptateur secteur est utilisé comme dispositif de déconnexion de l’appareil. Le 
socle de prise de courant doit se trouver à proximité de l’appareil et être facilement 
accessible. Eteignez votre téléphone lorsque l’utilisation des portables est interdite 
ou lorsqu’elle est susceptible de provoquer des interférences ou entraîner des 
risques. N’utilisez jamais votre portable lorsque vous conduisez. Eteignez-le 
en avion, dans les hôpitaux ou à proximité d’équipements médicaux, dans les 
stations-service et autres lieux contenant des produits explosifs. N’utilisez pas 
de batteries ayant une capacité différente de la batterie d’origine. Ne plongez pas 
votre téléphone ou ses composants dans l’eau, ne les jetez pas au feu et ne les 
exposez pas à des températures extrêmes. Les déchets que cet appareil et ses 
composants produiront lors de leur élimination devront être traités conformément 
à la réglementation en vigueur et non comme des déchets ordinaires. Lorsque 
vous vous séparerez du téléphone ou de ses éléments, portez-le au centre de 
traitement des déchets électriques/électroniques le plus proche.

DIAGRAMME

ICONOS Y FUNCIONALIDADES

IM200

FRÉQUENCE 800/1800 MHZ / QUADBAND
ÉCRAN TFT 1.77” COLOR
HAUT-PARLEUR <_ 100dB

EN ATTENTE +_ 375/240 HRS.
EN USAGE +_ 3/5 HRS.
REGISTRE D’APPELS 20
CARTES JUSQU’À <_ 16GB
CONTACTS 100
FICHIERS SMS 50
CHARGEUR 100-240V~50/60 Hz 150mA 5.2V     500mA
BATTERIE Li-ION 3.7V 700mAH
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Écran TFT

Mémoire diretcte M1

Mémoire diretcte M2

Appel/Répondre

Rejeter/Raccrocher

Clavier numérique

Silencieux/General/Changer 
mode d’introdution de texte

Buton SOS

Buton lampe de poche

Vérouiller/Devérouiller

MÉMOIRE DIRECTE 1

MÉMOIRE DIRECTE 2
MODE SILENCIEUX

NIVEAU DE BATTERIE

APPELER / ACCEPTER

RACCROCHER/REJETER

BOUTON SOS

VERROUILLER / DÉVERROUILLER

NAVIGUER / HAUT : LIRE MESSAGES 
BAS : CONFIGURER L’ALARME

ÉTEINDRE / ALLUMER LAMPE DE POCHE 

INTENSITÉ DU SIGNAL

APPELS MANQUÉS

SON ET VIBRATION

SON SEULEMENT

VIBRATION

ÉCOUTEURS CONNECTÉS 

VERROUILLAGE ACTIF

VERROUILLAGE INACTIF

ALARME ACTIVÉE

NOUVEAU SMS

CARTE MÉMOIRE 
DETECTÉE

MODE SILENCIEUX

INSTALLATION DE LA BATTERIE : Otez le couvercle de la batterie, insérez la 
batterie dans le compartiment prévu à cet effet et replacez le couvercle.

Lors de la première utilisation, veuillez décharger complètement la batterie, puis 
chargez-la pendant 4 heures pour atteindre un état optimal.

IMPORTANT : Eteignez le téléphone et débranchez le chargeur avant d’ôter le 
couvercle de la batterie.

INSTALLATION DE LA CARTE MEMOIRE FLASH : Otez le couvercle arrière du 
IM200 et retirez la batterie. Insérez la carte mémoire dans la rainure située sous 
le logement de la carte SIM et assurez-vous que les contacts de la carte sont bien 
orientés vers le bas, faites attention à ne pas rayer ou plier les contacts de la carte.

La carte mémoire Flash est utilisée comme unité de stockage du téléphone. 
Lorsqu’elle est connectée à un ordinateur au moyen d’un câble USB, vous pouvez 
y copier des fichiers.

INSTALLATION DE LA CARTE SIM : Otez le couvercle arrière du IM200 et retirez 
la batterie. Insérez la carte SIM dans la rainure située au-dessus du logement de 
la carte mémoire (assurez-vous que les contacts de la carte sont bien orientés 
vers l’intérieur)
Avant de retirer la carte SIM, éteignez le mobile.* L’utilisation de cartes micro SIM 
avec adaptateur n’est pas recommandée.

INTALLATION

En appuyant sur Menu, la première option qui s’affichera sera CONTACTS.

1.RECHERCHER
Une fois que vous aurez sauvegardé les contacts, cette option vous permettra, 
en appuyant sur RECHERCHE, d’effectuer la recherche rapide d’un contact en 
introduisant la lettre initiale.

2.AJOUTER CONTACT
Vous pouvez ajouter le nouveau contact sur la carte SIM ou sur le téléphone. 
Appuyez sur Accepter pour confirmer.

1. Introduisez le nom et le numéro du contact.
2. En cas de sauvegarde du contact sur le téléphone, vous aurez également la 
possibilité d’assigner une image et une sonnerie à votre contact. Cette image 
pourra provenir d’un fichier d’image ou de l’appareil photo. Pour sélectionner 
l’emplacement de l’image en question, vous devez sélectionner les touches * et 
# pour naviguer à droite et gauche respectivement. Sélectionnez l’emplacement 
souhaité et appuyez sur Option pour choisir celui-ci.
3. Concernant la sonnerie, vous pourrez choisir de laisser la sonnerie par 
défaut ou choisir un nouveau fichier. La sonnerie en question pourra provenir 
d’un fichier ou de sonneries prédéfinies sur le téléphone. Pour sélectionner 
l’emplacement de cette Sonnerie d’appel, vous devez sélectionner les touches 
* et # pour naviguer respectivement à droite et à gauche. Sélectionnez 
l’emplacement souhaité et appuyez sur Option pour choisir celui-ci.
4. Appuyez sur Option pour sauvegarder.

CONTACTS

Appuyez sur Menu et faites glisser jusqu’à CONFIGURATIONS

1.SOS
ÉTAT : Vous pouvez sélectionner l’état (actif/inactif). Il doit être activé pour 
fonctionner correctement.

NUMÉRO SOS : Configurez les numéros qu’appellera le bouton SOS lorsque 
vous appuierez dessus. Ces appels seront effectués dans l’ordre choisi.

ÉTAT SOS : Configurez l’état du message SOS, activé ou désactivé, qui sera 
envoyé aux numéros préalablement configurés.

SOS SMS : Configurez le texte du SMS qui sera envoyé aux numéros de 
téléphone configurés.

Si l’état est actif, lorsque vous appuierez sur le bouton SOS sur la partie arrière de 
l’appareil, le téléphone enverra une sonnerie d’urgence et appellera les cinq numéros 
enregistrés.
Avertissement !
La fonction SOS doit être activée avant l’utilisation. En raison de certains 
facteurs susceptibles de provoquer des interférences (Internet, environnement, 
etc.), il est possible que la fonction SOS ne soit pas disponible.

2.TÉLÉPHONE
DATE ET HEURE : Sélectionnez le Fuseau Horaire, la Date et l’heure, le Format 
dans lequel vous souhaitez présenter la date et l’heure. Par ailleurs, vous pouvez 
déterminer si l’heure sera actualisée ou non selon le fuseau horaire.

LANGUE : Appuyez sur Accepter et utilisez les touches du haut/bas pour 
sélectionner la langue que vous désirez.

MODE DE SAISIE PRÉDÉTERMINÉ : Appuyez sur Accepter et utilisez les touches 
du haut/bas pour sélectionner le mode d’écriture prédéterminé.

ÉCRAN : Ce menu vous permet de changer l’arrière-plan et de le personnaliser.

3.PROFILS
Faites glisser pour sélectionner les modes disponibles Général/Silence/
Conférence/ Extérieur.

Après avoir sélectionné un mode, vous pourrez personnaliser les différentes 
fonctions en vous positionnant sur celles-ci et en sélectionnant Option :

· Type alerte (sonner seulement, vibrer seulement, vibrer et sonner)
· Type de sonnerie (Répétition, ascendant ou bip)
· Appel reçu (sonnerie de celui-ci)
· Volume de la sonnerie

· Vol. SMS
· Activation sonore des touches (Silencieux, Clic, Tonalité, Voix humaine)
· Volume Touche
· Sonnerie Allumée
· Sonnerie Eteinte
· Alerte du Système (Actif / Inactif)

En appuyant sur la touche #, le mode passera en Réunion.

4. NUMEROTATION RAPIDE
TOUCHE M1/M2: Permet d’appeler les personnes que vous aurez 
prédéterminées en appuyant sur M1et M2.
État : l’état par défaut est ACTIF, appuyez sur Accepter pour le modifier.
Numéro : appuyez sur Accepter pour introduire les numéros M1, M2.

TOUCHE 2-9 : Vous pourrez définir l’état (actif /inactif) et assigner un contact 
à chaque chiffre (de 2 à 9). De cette manière, lorsque ces touches seront 
maintenues appuyées, le téléphone appellera la personne que vous aurez 
prédéterminée.
État : l’état par défaut est INACTIF, appuyez sur Accepter pour le modifier. 
Numéro : appuyez sur Modifier pour sélectionner le contact du menu Contacts 
et appuyez sur Accepter pour confirmer.

5.VerrouillER FONCTION
Faites défiler pour choisir la fonction que vous souhaitez désactiver et appuyez 
sur Accepter. La fonction désactivée disparaîtra du menu principal.

6.TOUCHE DESIGNÉE
TOUCHE DU HAUT : La touche du haut correspond par défaut au menu 
Messages. Vous pouvez la modifier et la paramétrer pour les Contacts, 
Appels, Organizer, Appareil photo, Multimédia, Photo Contact, Radio FM ou 
Bluetooth.

TOUCHE DU BAS : La touche du bas correspond par défaut au menu Photo 
Contact. Vous pouvez la modifier et la paramétrer pour les Contacts, Appels, 
Organizer, Appareil photo, Multimédia, Messages, Radio FM ou Bluetooth.

7.RÉSEAU
SELECTION DE RESEAU : Vous pouvez rechercher et sélectionner un réseau 
manuellement, de même que modifier son mode de sélection (automatique /
manuel).

8. SÉCURITÉ
SÉCURITÉ SIM : Il vous est possible dans ce menu d’ACTIVER/DÉSACTIVER le 
verrouillage Pin et de changer le code PIN.

SÉCURITÉ TELEPHONE : Il vous est possible dans ce menu d’ACTIVER/
DÉSACTIVER le verrouillage du téléphone et de changer le code. Le code par 
défaut du téléphone est “0000”.

VERROUILLAGE AUTOMATIQUE : Vous pouvez sélectionner le temps de 
verrouillage par défaut.

9. RESTAURER CONFIGURATIONS PRÉDÉTERMINÉES
Restaurez les paramètres d’usine du téléphone. Le code par défaut est “0000”.

Presione Menú y desplácese hasta MULTIMEDIA.

1.RADIO FM
Utilisez les flèches haut/bas pour sélectionner le canal et les touches */# pour 
régler le volume.
Appuyez sur la touche Raccrocher pour revenir au mode d’attente. La radio 
continuera d’émettre.
Appuyez sur 0 pour allumer/éteindre la radio FM.

En appuyant sur Option, vous pourrez Modifier les stations (Nom et fréquence), 
les Sauvegarder, Composer directement et introduire manuellement une 
fréquence. Vous pouvez également effectuer une Recherche automatique et 
sauvegarder les fréquences pour les utiliser ultérieurement.

2. APPAREIL PHOTO
Appuyez sur la touche 0+ pour prendre une photo.
Pour voir les photos, appuyez sur Option et sélectionnez Photos.
En appuyant sur Option, vous pourrez également Configurer l’appareil photo 
(son de prise de vue, EV, contraste, Anti-clignotement, minuterie et prise de 
vue en continu), Configurer les images (taille et qualité), balance des blancs, 
mode scène, configuration des effets, stockage (Carte SIM ou téléphone) ou 

CONFIGURATIONS

MULTIMEDIA

3. PHOTO CONTACT
NOM : Introduisez le nom.
NUMÉRO : Introduisez le numéro.
IMAGE APPELANT : Appuyez sur Option, puis Sélectionner l’emplacement 
depuis lequel vous souhaitez importer l’image (Défaut, appareil photo ou fichier) 
et associer la photo au contact. Cette photo apparaîtra chaque fois que vous 
appellerez votre contact ou lorsque le contact vous appellera.
* L’utilisation d’une taille d’image prédéterminée de 240x320 pixels permettra 
d’obtenir une photo plus appropriée et agréable de l’appelant.

SONNERIE APPEL : Appuyez sur Option, puis Sélectionner la sonnerie et OK 
pour associer la sonnerie au contact.
Pour conserver les changements, appuyez sur Option, puis Sauvegarder, puis 
appuyez sur Sélectionner pour conserver les changements.
 
4. CONFIGURATION DES CONTACTS
FAVORIS : Déterminez si les nouveaux contacts seront introduits par défaut 
sur la carte SIM, sur le téléphone ou sur celui que vous choisirez au moment 
d’ajouter un nouveau contact (les deux).

ÉTAT DE LA MÉMOIRE : Permet de vérifier le nombre de contacts présents sur la 
carte SIM et sur le téléphone.

COPIER CONTACTS : Vous pouvez copier les contacts sur la carte SIM ou sur le 
téléphone. 

TRANSFÉRER CONTACTS : Vous pouvez transférer les contacts sur la carte SIM 
ou sur le téléphone.

SUPPRIMER TOUT : Vous pouvez Supprimer tous les contacts de la carte SIM 
ou du téléphone.
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Restaurer les paramètres prédéfinis.

Avertissement ! Si la carte mémoire est insuffisante, supprimez des fichiers 
ou augmentez la capacité de celle-ci.

3. ENREGISTREUR DE SON
*L’insertion d’une carte mémoire dans le téléphone est nécessaire pour utiliser 
cette fonction.

a)Vous pouvez commencer un nouvel enregistrement vocal en appuyant sur 
Option et en sélectionnant “nouvel enregistrement”, dans Menu/Multimédia/
Enregistrement. 
b) Pour arrêter et sauvegarder l’enregistrement réalisé, appuyez sur “arrêter”.
c) Si vous souhaitez annuler un enregistrement en cours sans le sauvegarder, 
appuyez sur le bouton M2. 

Pour écouter vos enregistrements, vous devez aller dans Menu/Multimédia/ 
Gestionnaire de fichiers et sélectionner la carte mémoire externe. Les 
enregistrements apparaîtront dans le dossier “Audio”.

4.VISIONNEUSE D’IMAGES
Vous pouvez voir toutes les photos sauvegardées.

En appuyant sur Option, vous pourrez Voir l’image, obtenir des Informations 
sur celle-ci, changer le Style de vue de la galerie (liste/matrice), l’Envoyer (par 
SMS ou Bluetooth), l’Utiliser comme Fond d’écran ou comme Image d’appel, 
la Renommer, la Supprimer, choisir la manière dont vous voulez Ordonner la 
galerie (Par nom, type, temps ou taille), choisir l’emplacement de Stockage 
(téléphone ou carte SIM).

5.GESTIONNAIRE DE FICHIERS
Vous pouvez gérer des fichiers, renommer, copier, supprimer et déplacer des 
fichiers.
1. Sélectionnez téléphone ou (carte) SIM.
2. Appuyez sur Option pour ouvrir. Vous pouvez vérifier tous les documents 
sauvegardés comme par exemple Audio, Ma Musique, Photos et Vidéo, etc.

6. LOUPE
Sélectionnez l’option Loupe dans le Menu pour activer la fonction. De cette 
manière, vous pourrez utiliser l’appareil photo du mobile pour augmenter la 
taille des éléments visés (une notice médicale, des textes très petits, etc.)

Appuyez sur Menu et faites glisser jusqu’à ORGANISATION.

1. ALARME
1. Pour modifier une alarme, appuyez sur Modifier, puis Accepter à l’issue de 
l’opération.
2. Utilisez les touches */# pour sélectionner actif ou inactif.
3. Introduisez l’heure avec le clavier.
4. Faites glisser et sélectionnez Reporter, utilisez les touches */ # pour choisir 
Inactif, 1, 3 ou 10 minutes.
5. Faites glisser et sélectionnez Répéter, utilisez les touches */ # pour choisir 
Une fois, Quotidien ou Personnaliser.
6. Pour arrêter l’alarme, appuyez sur Inactif, puis sur Effectué. 

Attention : L’alarme est disponible même si le téléphone est éteint.

2. CALENDRIER
Dans le calendrier, vous pouvez voir la date et le jour de la semaine (Voir, Voir 
tout), Ajouter des évènements, Supprimer des évènements, aller sur des dates 
précises (Aller à date), voir si vous avez indiqué quelque chose pour le jour 
d’aujourd’hui (Aujourd’hui) ou afficher une vue hebdomadaire.
Au moment d’ajouter un évènement, vous devez sélectionner l’Objet, la date 
de début, l’heure de début, la date de fin, l’heure de fin, le type d’évènement, 
activer/désactiver alarme, répétition (une fois, quotidienne, hebdomadaire, 
mensuelle, annuelle).

3. CALCULATRICE
Utilisez le clavier pour saisir les numéros. Utilisez les touches du haut/bas pour 
sélectionner une opération (+, -, x, ÷) et appuyez sur OK.

4. BLUETOOTH
ÉTAT : Sélectionnez Actif/Inactif pour Activer/Désactiver le Bluetooth. 
VISIBILITÉ : Sélectionnez Actif/Inactif pour rendre le téléphone Visible/Invisible à 
d’autres appareils.
MON APPAREIL : Nom de l’appareil sauvegardé; permet d’ajouter de nouveaux 
appareils.
RECHERCHER APPAREILS AUDIO : Rechercher l’appareil audio disponible, 

Appuyez sur Menu et faites glisser jusqu’à APPELS.

1. HISTORIQUE
Utilisez les flèches du haut/bas pour voir les appels en absence, appels passés, 
appels reçus ou Supprimer registres.
En appuyant sur Option sur chacun des numéros, vous pouvez : Voir le numéro, 
Appeler, Envoyer un SMS, Sauvegarder, Modifier ou Supprimer le numéro de 
téléphone.

 2.CONFIGURATION
1. AFFICHER MON NUMÉRO : Vous pouvez masquer ou afficher votre numéro de 
téléphone à la personne que vous appelez.

2. ATTENTE : Vous pouvez activer ou désactiver l’appel en attente ou consulter 
son état.

3. RENVOIS : Vous pouvez configurer les conditions du renvoi d’appels, 
lesquelles peuvent être pour tous les appels : Si non accessible, Si non réponse, 
Si occupé, toute communication de données ou annuler tous les renvois. Dans 
tous les cas, vous pouvez activer, désactiver ou consulter son état.

4. NUMÉROTATION RESTREINTE : Vous pouvez restreindre les appels sortants, 
(Nationales, internationales ou internationales sauf le pays d’origine de la 
carte (Sauf pays d’origine), les appels entrants (tous les appels ou toutes 
les communications de données), annuler toutes les restrictions et inclure 
également une clé afin d’éviter que des utilisateurs non autorisés modifient les 
restrictions.
 
5. LISTE NOIRE : Vous pouvez bloquer les appels provenant de numéros non 
désirés en ajoutant des numéros et en configurant les options de la liste noire. 
Pour fonctionner, l’option refuser “numéros de la liste noire” (dans Menu/
Appels/Configurer/Liste noire) doit être activée.

Vous pouvez ajouter un numéro de deux manières :

a) Allez sur Menu/Appels/Historique. Sélectionnez une des catégories 
desquelles vous voulez bloquer le numéro (“envoyés”, “reçus”, “effectués” 
ou “tous les appels”). Placez-vous sur le numéro et appuyez sur M1. Ensuite, 
sélectionnez l’option “4” (ajouter à liste noire) et appuyez sur confirmer.

b) Allez dans Menu/Appels/Configurer et sélectionnez la cinquième option 
“liste noire”. Vous pouvez modifier, ajouter, supprimer et consulter n’importe 
quel numéro de la liste.

Comment supprimer ou modifier un numéro de la liste noire :
· Placez-vous sur le numéro à supprimer ou modifier
· Appuyez sur M1 (modifier)
· Supprimez manuellement chaque chiffre de l’écran avec la touche M2 jusqu’à 
ce qu’il n’en reste aucun
· Appuyez sur “Option”(M1) et sélectionnez “Effectué”

6. AVANCE : Vous pouvez configurer le rappel automatique, l’avis heure et la 
réponse automatique ou le mode écouteurs.

3.ENREGISTREMENT DES APPELS
*Une carte mémoire doit être insérée dans le téléphone pour utiliser cette 
fonction.

Vous pouvez réaliser et sauvegarder les enregistrements d’appels en cours en 
appuyant sur “Option”(M1) et en sélectionnant la sixième option “Enregistreur 
de son”. A compter de cet instant, le téléphone commencera à enregistrer votre 
voix, ainsi que celle de votre interlocuteur. 
Une fois l’appel terminé, il sera automatiquement sauvegardé sur votre carte 
mémoire en format “.wav”(Menu/Multimédia/Gestionnaire de fichiers).

Si vous souhaitez annuler un enregistrement en cours sans le sauvegarder, 
appuyez sur le bouton  M2.

ORGANISATION

APPELS

Appuyez sur Menu et faites glisser jusqu’à MESSAGES.

Avertissement ! Consultez le mode de saisie de texte dans Menu/ 
Configurations/Téléphone/Modes de saisie.

1. ÉCRIRE SMS
Vous pouvez consulter vos messages reçus dans la Boîte de réception, les 
messages en attente d’envoi dans la Boîte d’envoi. Vos messages ébauchés en 
attente d’achèvement seront placés dans Brouillons et les messages envoyés 
dans Envoyés.

1. Sélectionnez SMS et appuyez sur Accepter.
2. Introduisez votre message, puis appuyez sur Option.
3. Choisissez Envoyer à pour ajouter le numéro de téléphone destinataire 
(directement ou depuis la liste des contacts), en appuyant sur Accepter pour 
l’envoyer ou choisissez Sauvegarder dans brouillons pour conserver une copie 
du SMS.
4. Appuyez sur Option
5. Sélectionnez Mode de saisie pour prédéfinir si vous souhaitez utiliser le 
clavier numérique, des majuscules (ES), des minuscules (es) ou des symboles.
6. Appuyez sur langue d’écriture pour changer la langue.
7. Choisissez l’option Avancé pour insérer dans votre message un numéro de 
votre carnet d’adresses ou nom.

2.PARAMETRES DES SMS
SIM : configurez adresse SMSC, Expiration, Type, Rapport, Voie de Réponse et 
Boîte vocale.

ETAT MEMOIRE : affiche l’état des messages sauvegardés sur la carte SIM et sur 
le téléphone.

SAUVEGARDER ENVOYES : les messages (actif /inactif). 

FAVORIS : Emplacement des SMS (SIM ou téléphone).

MESSAGES

Fonexion déclare que le téléphone mobile GSM IM200 se conforme aux 
exigences essentielles et à toutes les autres dispositions applicables ou exigibles 
de la Directive 1999/05/CE.
Vous pouvez télécharger une copie de la déclaration complète sur : http://www.
ideus.com/doc.

La période de garantie est régie par la législation en vigueur du pays où l’achat 
a été réalisé. Conservez votre facture d’achat, elle fait office de garantie. 
Cependant, cette garantie ne couvre pas les défaillances provoquées par 
accident, une utilisation inappropriée, l’usure, les négligences, la foudre, les 
modifications réalisées sur l’appareil ou toute tentative de réglage ou réparation 
par son propriétaire ou par des agents non autorisés.

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ

CERTIFICAT DE GARANTIE

recherchez en appuyant sur Oui. Lorsqu’il se connecte à un autre appareil, il doit 
partager un mot de passe, introduisez-le et appuyez sur Accepter.
MON NOM : Nom de l’appareil


